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ΟΔΗΓΙΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΡΥΘΜΙΣΗΣ  

ΔΩΡΕΑΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ ΣΤΟ YAHOO 

 

Ανοίγουμε το πρόγραμμα περιιγθςθσ ιςτοςελίδων (εδώ Internet Explorer). 

Κάνουμε κλικ ςτθ γραμμι διεφκυνςθσ του προγράμματοσ και πλθκτρολογοφμε: 

www.yahoo.gr  

 

Κάνουμε κλικ ςτθν επιλογι Yahoo Mail  

http://www.yahoo.gr/
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Κάνουμε κλικ ςτθν υπερςφνδεςθ «Εγγραφή» που είναι κάτω από τον τίτλο «Δεν 

ζχετε ταυτότητα χρήςτη Yahoo;» 

και ςυμπλθρώνουμε τα άδεια κουτάκια (πεδία θλεκτρονικισ φόρμασ) με τα 

ςτοιχεία μασ 
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Συμπλθρώνουμε με λατινικοφσ χαρακτιρεσ: όνομα, επώνυμο, φφλο, θμερομθνία 

γζννθςθσ (δεν είναι απαραίτθτο να ςυμπλθρώςουμε τθν αλθκινι), ταχυδρομικό 

κώδικα τθσ Ελλάδασ (ομοίωσ δεν είναι απαραίτθτο να ςυμπλθρώςουμε τον 

πραγματικό, αφοφ δεν μπορεί να ελεγχκεί) και το επικυμθτό όνομα του 

λογαριαςμοφ e-mail που κζλουμε. 

 

Η Yahoo μασ δίνει τθ δυνατότθτα να επιλζξουμε και τθν κατάλθξθ του e-mail που 

κα δθμιουργιςουμε. 

Πλθκτρολογοφμε τον κωδικό πρόςβαςθσ 2 φορζσ για επιβεβαίωςθ από το 

πρόγραμμα ότι το ζχουμε πλθκτρολογιςει ςωςτά. 

Ο κωδικόσ πρόςβαςθσ πρζπει να περιλαμβάνει γράμματα και αρικμοφσ και ίςωσ 

και κάποιο ςφμβολο για να είναι πιο δφςκολοσ να εντοπιςτεί. 

Σασ ςυμβουλεφουμε να ςθμειώνετε ςε χαρτί το όνομα και τον κωδικό πρόςβαςθσ 

τθν ώρα που τον πλθκτρολογείτε. 

Στθ ςυνζχεια πλθκτρολογοφμε ζνα άλλο e-mail για να μπορζςει θ Yahoo να μασ 

ςτείλει το νζο μασ κωδικό πρόςβαςθσ ςε περίπτωςθ που ξεχάςουμε και τθσ τον 

ηθτιςουμε με διαδικαςία μυςτικισ ερώτθςθσ και μυςτικισ απάντθςθσ. 

Στθ ςυνζχεια θ Yahoo μασ δίνει τθ δυνατότθτα μυςτικισ ερώτθςθσ και μυςτικισ 

απάντθςθσ που κα χρθςιμοποιιςει ςε περίπτωςθ που δεν κυμόμαςτε τον κωδικό 

πρόςβαςθσ που ζχουμε χρθςιμοποιιςει, ώςτε να εξαςφαλίςει ότι είμαςτε εμείσ 

που ηθτάμε τον κωδικό πρόςβαςθσ μασ και όχι κάποιοσ άγνωςτοσ. 

Εκτόσ από ερωτιςεισ που μασ προτείνει, μασ δίνει τθ δυνατότθτα να 

χρθςιμοποιιςουμε τθ δικι μασ προςωπικι ερώτθςθ.  

Η Yahoo μασ δίνει τθ δυνατότθτα για 2 ςετ από ερωτιςεισ αςφαλείασ με μυςτικζσ 

απαντιςεισ.  
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Για να επιβεβαιώςει θ Yahoo ότι όλα όςα πλθκτρολογιςαμε ζχουν γίνει από 

ανκρώπινα χζρια και όχι από πρόγραμμα-μθχανι, μασ ηθτάει να 

πλθκτρολογιςουμε κάποιουσ χαρακτιρεσ που μασ δείχνει με ελαφρώσ αλλοιωμζνθ 

μορφι και οι οποίοι αν πλθκτρολογιςουμε λάκοσ αλλάηουν ςε επόμενθ φόρτωςθ 

τθσ ςελίδασ. 

 

Τζλοσ κάνουμε κλικ ςτο κουμπί «Δημιουργία του λογαριαςμοφ μου». 

Εφόςον ζχουμε πλθκτρολογιςει τουσ περίεργουσ χαρακτιρεσ ςωςτά, ο 

λογαριαςμόσ θλεκτρονικοφ ταχυδρομείου ςτθ Yahoo είναι ζτοιμοσ. 

 

Κάνουμε κλικ ςτθν επιλογι «Συνζχεια»  

και εμφανίηεται θ ςελίδα τθσ θλεκτρονικισ αλλθλογραφίασ. 
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Η Yahoo μασ ενθμερώνει με ζνα παράκυρο ότι διακζτει πρόγραμμα για ηωντανι 

επικοινωνία (chat). Κάνουμε κλικ ςτο «Όχι ευχαριςτώ» για να κλείςει το παράκυρο 

αυτό. 

Κάνουμε «κλικ ςτθν υπερςφνδεςθ «Επιλογζσ» και ςτο μενοφ που κατεβαίνει ςτθν 

επιλογι «Επιλογζσ αλληλογραφίασ». 

 

Στθν επιλογι «Γενικά» μποροφμε να ρυκμίςουμε τθν εμφάνιςθ των μθνυμάτων. 

Στθν επιλογι «Υπογραφή» μποροφμε να δθλώςουμε μια υπογραφι μασ για να 

μπαίνει αυτόματα κάτω από νζα μασ μθνφματα με τθν δθμιουργία τουσ. 

Στθν επιλογι «POP και μεταβίβαςη» μποροφμε να δθλώςουμε να λαμβάνουμε τα 

e-mails τθσ Yahoo  από άλλο πρόγραμμα θλεκτρονικοφ ταχυδρομείου, όπωσ το 

Microsoft Outlook. Επίςθσ μποροφμε να προωκιςουμε το Yahoo e-mail μασ ςε 

άλλο λογαριαςμό θλεκτρονικοφ ταχυδρομείου. 

Η Yahoo μασ δίνει τθ δυνατότθτα να ρυκμίςουμε το e-mail μασ για τθν περίοδο 

διακοπών που δεν κα μποροφμε να λαμβάνουμε τα μθνφματα  μασ. 
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Όταν ζχουμε ολοκλθρώςει τισ ρυκμίςεισ, αποκθκεφουμε τισ αλλαγζσ και κάνουμε 

κλικ ςτο κουμπί «Επιςτροφή ςτο Mail» 

 

 Η Yahoo μασ ζχει ςτείλει ζνα μινυμα e-mail που περιλαμβάνει οδθγίεσ και 

επεξθγιςεισ για τισ δυνατότθτεσ τθσ. 

Όταν ζχουμε τελειώςει με τθν θλεκτρονικι μασ αλλθλογραφία, κάνουμε κλικ ςτθν 

υπερςφνδεςθ  «Αποςφνδεςη». 

 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ! 

 

  

www.helpu.eu 
support@helpu.eu  

http://www.helpu.eu/
mailto:support@helpu.eu

